
Toplotne pumpe za veće objekte

Najnoviji modeli su toplotne pumpe zrak/voda AERO-
GOR COMPACT/SPLIT W, koje postižu ogrijevnu sna-
gu od 25 do 150 kilovata kao i voda/voda AQUAGOR 
W i zemlja-voda TERRAGOR W sa ogrijevnom snagom 
od 20 do 115 kilovata. Sa vezanjem više toplotnih pum-
pi u kaskadu mogu postići ogrijevnu snagu veču od 
300 kW. Namjenjene su večim objektima kao što su 
škole, vrtići, sportske dvorane ili privredni objekti. Pri-
mjerne su za nisko- i visokotemperaturne sisteme gri-
janja sa klasičnim radijatorima jer postižu temperaturu 
vode za grijanje od 55 do 65 stepeni Celzija. Pored 
grijanja i pripreme tople sanitarne vode, je sa njima 
moguće i hlađenje prostorija.

Vrhunsko hlađenje prostorija
Gorenje ima u prodajnom programu i vrhunske kli-
ma-uređaje energijskog razreda A/A+/A++. Odlikuje ih 
prije svega izuzetno tiho i ekonomično djelovanje, jer 
njihovi uređaji sa inverterskom tehnologijom ušteđuju 
do 40 procenata energije. Prefinjeno elegantan Super 
DC Inverter se odlikej sa izuzetno visokim koeficien-
tom energetske efikasnosti. Opremljen je sa ionizato-
rom i sa brojnim filterima što obezbjeđuje čist i zdrav 
zrak u prostorima, koje hladimo. Takođe omogočuje i 
grijanje i hlađenje kod niskih temperatura. 
Gorenje je razvilo mrežu ovlaštenih montera, preko 
koje obezbjeđuje stručnu montažu njihovih klimaure-
đaja.

Toplotne pumpe za jedno- ili 
dvostanovanjske kuće

U Gorenju su proširili prodajni program sa novom ge-
neracijom toplotnih pumpi zrak/voda.
Toplotne pumpe zrak/voda Aerogor Compact W nude 
energijsko optimiziran i efikasan sistem grijanja, u kom 
je kompaktna vanjska jedinica toplotne pumpe pove-
zana sa malim Hydroboxom u unutrašnjosti objekta. 
Hydrobox uz pomoć troputnog ventila preusmjerava 
toplotu u spremnik vode za grijanje ili u spremnik sa-
nitarne vode. Toplotna pumpa postiže visok ogrijevni 
koeficijent (odličan COP do 4,9) i visoke temperatu-
re vode za grijanje (60 - 65 stepeni Celzija). Sistem 
uspješno djeluje do temperature okoline od minus  
20 °C. Tiho i sigurno djelovanje omogućuju Scroll teh-
nologija kompresora, vrhunska zvučna izolacija i ultra 
tihi aksialni ventilator.
Toplotne pumpe Aerogor ECO Inverter sa DC inver-
ter tehnologijom i regulacijom frekvencije kompreso-
ra omogućuju visokoefikasno djelovanje, jer toplotna 
pumpa proizvodi toliko toplotne (ili hladilne) snage, 
koliko je potrebno za objekat. Pumpa usklađuje snagu 
djelovanja potrebama po toploti, obezbjeđuje visoke 
uštede energije. U objektima sa podnim grijanje nema 
potrebe po spremniku tople vode što smanjuje cijenu 
investicije. Sistem sa visokim ogrijevnim koeficijentom 
(COP do 4,7) uspješno djeluje do temperature okoli-
ne minus 25 stepeni Celzija i garantuje temperaturu 
vode za ogrijevanje do 55 stepeni Celzija. Sredstvo za 
hlađenje R410A je ekološki plin za hlađenje i ne šteti 
ozonskom omotaču.

Gorenje d.d., Ogrevalni sistemi T: +386 3 899 7062 www.gorenje.com

Gorenje brine za udobno bivanje
Najnovije toplotne pumpe Gorenje sa suvremenom tehnologijom omogućuju visoku efikasno, ekološko i eko-
nomično grijanje, hlađenje i pripremu tople sanitarne vode. Idealne su kako za novogradnje tako i za obnovlje-
ne objekte, jer su primjerne za podni i radijatorski sistem grijanja. Odlikuje ih visok ogrijevni koeficijent i tiho 
i sigurno djelovanje i u uvjetima veoma niskih zimskih temperatura.
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Ugođaj je osjećaj koji želite.
Doživite ga sa novom generacijom toplotnih pumpi Gorenje 
i vrhunskimi klima-uređaji Gorenje.

•  Sistem grijanja sa toplotnom pumpom odlikuje efikasnost i ekonomičnost.

•  Čak 3/4 energije dobivate besplatno iz okoline, što smanjuje troškove grijanja do 75 %.

•  Neka vas ne uplaši početna investicija – povratiće vam se u periodu od 3 do 7 godina!

•  Ekonomičan i efikasan sistem grijanja sa toplotnim pumpama je pametan izbor kako za novogradnje 

tako i za postojeće kuće i veće objekte.

Toplotne pumpe Aerogor, 
Aquagor, TerragorMultiinverterski klima-uređajiPrenosne klimatske napraveZidni inverterski klima-uređaji

Toplotne pumpe 
Aerogor ECO 
inverter

Toplotne pumpe velike ogrijevne snage:
Aerogor Compact W, Aerogor Split W, 
Aquagor W, Terragor W

Sistem za pripremu
svježe sanitarne 
vode

ECO SPLIT sanitarna 
toplotna pumpa

Toplotne pumpe zrak-voda 
Aerogor Compact WK
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Tražimo poslovne partnere za prodaju, savjetovanje i servis.
Gorenje d.d., Ogrevalni sistemi, Partizanska 12, 3320 Velenje, T: +386 3 899 7062
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